

# MAX



## Cavatrice a punta

- Bit mortising machine
- Langlochbohrmaschine
- Mortaiseuse à mèche
- Taladro horizontal

**MABO** 

**50**<sup>0</sup>

1947-1997

- Movimento del piano di lavoro a 2 leve
- Movement of the work table with 2 levers
- Bewegung des Arbeitstischs mit 2 Bedigungshebel
- Mouvement de la table de travail avec 2 leviers
- Movimiento de la mesa de trabajo con 2 palancas

- Piano di lavoro in ghisa
- Work table in cast-iron
- Arbeitstisch in Gusseisen
- Table de travail en fonte
- Mesa de trabajo en fundición

- Contatore digitale
- Digital reader
- Digitale Zählwerkmassanzeige
- Indicateur numérique
- Contador digitale

- Tamburo divisore con 4 posizioni fisse 16-22-25-32 mm.
- 4 fixed positions unit: 16-22-25-32 mm with operating levers.
- Dübeleinrichtung mit 4 orstfeste Stellung: 16-22-25-32 mm.
- Groupe de positionnement à 4 mesures avec positions fixes: 16-22-25-32 mm.
- Revolver a 4 posiciones fijas: 16-22-25-32 mm.

- 2° pressalegno eccentrico
- Extra eccentric clamp
- Zweite exzentrische Holzpresse
- Deuxième pressoir du bois
- Prensa excéntrica adicional

- Squadretto goniometrico regolabile da - 45° - + 45°
- Mitre fence for angled cuts from - 45° to + 45°
- Einstellbarer goneometrischer Gehrungsanschlag - 45° - + 45°
- Guide d'onglet goniométrique réglable de - 45° à + 45°
- Regla de inelete regulable de - 45° hasta + 45°

# MAX



**CAVATRICE A PUNTA BIT MORTISING MACHINE LANGLOCHBOHRMASCHINE MORTAISEUSE À MÈCHE TALADRO HORIZONTAL**

Guida mobile sul piano di lavoro Work table guide Fahrbarer Anschlag auf dem Arbeitstisch  
Equerre mobil sur la table de travail Guía movable sobre la mesa de trabajo

Ruote Wheels Vorschubrollen Roues Ruedas

**MABO**  s.a.s.  
woodworking machinery



Piano inclinabile 45° dx sx  
Work table tilting up to 45° dx sx  
Schwenkbarer Tisch bis 45° dx sx  
Table inclinable jusqu'à 45° dx sx  
Inclinación de la mesa hasta 45° dx sx



Testa fissa e piano di lavoro mobile su guide a code di rondine in acciaio temprato e sfere.

Fixed working head and mobile table on the system, "dove-tail" rails covered with tempered steel and bearings balls.

Fester Bohrkopf und beweglicher Arbeitstisch durch ein Kugelsystem in gehärteter Stahlprismenführung.

Broche fixe et table de travail mobil sur guides à prisme en acier spécial trempé.

Cabeza fija y mesa de trabajo movable con guías a cola de golondrina en acero duro y esferas.



## CARATTERISTICHE

Lunghezza della tavola	600 mm
Larghezza della tavola	260 mm
Mandrino porta punte	Ø 0 ÷ 20 mm
Potenza motore	3 HP
Peso netto	220 Kg
Giri mandrino	2800
Inclinazione carrello	45°

Pesi e misure non sono impegnativi qualsiasi modifica si intende a miglioramento della macchina.



## TECHNICAL DATA

Table length	600 mm
Table width	260 mm
Mortising chuck	Ø 0 ÷ 20 mm
Motor power	3 HP
Net weight	220 Kg
Rotation speed mortising chuck	2800
Table tilting	45°

Weight and dimension of machines can be changed at any time without notice.



## TECHNISCHE DATEN

Tischlänge	600 mm
Tischbreite	260 mm
Bohrfutter	Ø 0 ÷ 20 mm
Motorleistung	3 HP
Nettogewicht	220 Kg
Bohrdrehzahl	2800
Bohrfutterschrägstellung	45°

Abmessungen und Gewichte können ohne vorherige Ankündigung geändert werden.



## DONNÉES TECHNIQUES

Longueur de la table	600 mm
Largeur de la table	260 mm
Mandrin porte-mèche	Ø 0 ÷ 20 mm
Puissance moteur	3 HP
Poids net	220 Kg
Tours du mandrin porte-mèche	2800
Inclinaison groupe porte-mandrin	45°

Les dimensions et les poids sont approximatifs. La Maison peut apporter des améliorations sans aucun préavis.



## CARACTERISTICAS

Largo de la mesa	600 mm
Ancho de la mesa	260 mm
Mandril portabroca	0 ÷ 20 mm
Potencia motor	3 HP
Peso neto approx.	220 Kg
Rotación mandril	2800
Inclinación de la mesa	45°

Los pesos y las medidas son aproximados. La Empresa se reserva el derecho de modificarla sin previo aviso.

**MABO**  s.a.s.  
woodworking machinery

Via Pettini, 13 - 47900 Rimini (Italy)  
Tel. + 39 541 727423 Fax +39 541 727435  
E-mail: maborimini@tin.it  
Home page: <http://space.tin.it/economia/carlariz>